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ข้อมูลแหล่งท่องเที่ยวตำบลหนองเหล่า

ชื่อแหล่งท่องเที่ยวตามธรรมชาติ(  อ่างเก็บน้ำห้วยน้ำต้อน )
ประเภทสถานที่ท่องเที่ยว แหล่งท่องเที่ยวประเภทเชิงธรรมชาติ
สถานที่ตั้ง   หมู่ที่7  ต.หนองเหล่า อ.เขื่องใน จ.อุบลราชธานี
รายละเอียดสถานที่ท่องเที่ยว
      เป็นฝายเก็บน้ำขนาดเล็ก ภูมิทัศน์รอบ ๆ ด้านหนึ่งเป็นป่าชุมชนสีสุกซึ่งมีเนื้อที่ประมาณ 450 ไร่ ส่วนตัวฝายยังเป็นแหล่งอนุรักษ์พันธุ์ปลาด้วย จึงเป็นแหล่งท่องเที่ยวที่ยังคงเป็นธรรมชาติมากแห่งหนึ่ง เป็นอ่างเก็บน้ำยาวประมาณ 2 กิโลเมตร เป็นอ่างเก็บน้ำที่สงบเงียบ มีสถานที่พักบริการนักท่องเที่ยว เป็นอ่างเก็บน้ำขนาดใหญ่ เป็นที่ตกปลา ผักผ่อนยามว่างๆ และจัดกิจกรรมของชุมชน เช่น การถวายภัตตาหารเพล การประกอบอาชีพประมง

การเดินทาง 
     อ่างเก็บน้ำห้วยน้ำต้อน สามารถเดินทางจากถนนหลักมาจากถนนเขื่องใน – ม่วงสามสิบ กิโลเมตรที่ 11 สามารถเดินทางไปถึงหาดได้ทั้งรถยนต์และ รถจักรยานยนต์เป็นถนนลูกรังเข้าไปจากทาหลักประมาณ 2 กิโลเมตร

แผนที่เดินทาง
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แหล่งท่องเที่ยวทางประวัติศาสตร์
ชื่อแหล่งท่องเที่ยวประเภท โบราณสถาน โบราณวัตถุ
 1.วัดหนองเหล่า
 ประเภทสถานที่ท่องเที่ยว แหล่งท่องเที่ยวประเภททางประวัติศาสตร์
สถานที่ตั้ง   หมู่ที่ 1  ต.หนองเหล่า อ.เขื่องใน จ.อุบลราชธานี
รายละเอียดสถานที่ท่องเที่ยว
    วัดบ้านหนองเหล่า ตั้งอยู่ในเขตบ้านหนองเหล่า ม.1 มีกำแพงก่ออิฐถือปูนรอบทั้ง 4 ทิศ มีซุ้มประตูทางเข้าได้ทั้ง 4 ทิศ ภายในวัดเป็นที่ประดิษฐาน”พระเจ้าใหญ่แก่นขาม”ที่สร้างจากแก่นของต้นขามที่มีอายุมากว่า 300 ปี โดยใช้แก่นต้นขามมาแกะสลักเป็นองค์พระประธาน อย่างสวยงามและวิจิตร และศาลาครอบองค์พระประธานสร้างจากไม้แดง ไม้เต็ง ทั้งหลัง
การเดินทาง 
       วัดบ้านหนองเหล่าสามารถเดินทางจากถนนหลักมาจากถนนสายหลักเส้นอุบล – ยโสธรและเลี้ยวมาตามถนนสายเขื่องใน – ม่วงสามสิบ กิโลเมตรที่ 8 สามารถเดินทางไปถึงหาดได้ทั้งรถยนต์และ รถจักรยานยนต์เป็นถนนอัลฟันติก(ลาดยางมะตอย)
แผนที่
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2. วัดบ้านคูขาด 
ประเภทสถานที่ท่องเที่ยว แหล่งท่องเที่ยวประเภททางประวัติศาสตร์
สถานที่ตั้ง   หมู่ที่ 2  ต.หนองเหล่า อ.เขื่องใน จ.อุบลราชธานี
รายละเอียดสถานที่ท่องเที่ยว
         วัดบ้านคูขาด ตั้งอยู่ในเขตบ้านคูขาด ม.2 มีกำแพงก่ออิฐถือปูนรอบทั้ง 4 ทิศ มีซุ้มประตูทางเข้าได้ทั้ง 2 ทิศ ภายในวัดเป็นที่ประดิษฐานรูปหล่อของพระครูศรีสุตาภรณ์ (พ่อท่านเฒ่า) ท่านมีประสบการณ์ด้านเมตตาแคล้วคลาดจากเหตุการณ์ต่างๆกันทั้งไม่น่ารอด หรือน่าจะหนักกว่านี้ ทั้งรถชน รถล้ม โดนยิง หมากัด โดนแทง ไล่ผี แก้คุณไสย แถวเขื่องในรู้กันดี หวงกันมากครับ ว่างๆจะรวบรวมมาครับ พระครูศรีสุตาภรณ์ หรือ พ่อท่านสี พุทธสาโร ท่านเกิดเมื่อวันที่ 26 ธันวาคม 2437 มรณกาลเมื่อ 4 มีนาคม 2519 ศิริรวมอายุ 82 ปี 62 พรรษา โดยมีพิธีพระราชทานเพลิงศพ วันที่ 5 มีนาคม 2520 
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        ปัจจุบัน พระครูโสภณขันติธรรม หรือที่รู้จักกันดีในนาม”หลวงปู่ดม” เป็นผู้สืบทอดวิชาเหล่านี้  ท่านมีจิตเมตตาช่วยเหลือผู้เดือดร้อนและผู้มีทุกข์มีลูกศิษย์มากมายเป็นจำนวนมากทั้งต่างจังหวัดและในจังหวัดอุบลราชธานีเอง
การเดินทาง 
       วัดบ้านคูขาด สามารถเดินทางจากถนนหลักมาจากถนนสายหลักเส้นอุบล – ยโสธรและเลี้ยวมาตามถนนสาย  เขื่องใน – ม่วงสามสิบ กิโลเมตรที่ 3  สามารถเดินทางไปถึงได้ทั้งรถยนต์และ รถจักรยานยนต์เป็นถนนอัลฟันติก    (ลาดยางมะตอย) มีป้ายบอกทาชัดเจน
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วัดบ้านโพนเมือง
